

美国女足成功卫冕 欧洲球队崛起

## 世界杯落幕 中国女足需重新定位

本报记者 黄岩

北京时间7月8日,2019年女足世界杯落下帷幕,美国女足在决赛中以2:0战胜荷兰女足,时隔4年再一次捧起冠军奖杯。

都说决赛无名局,哪怕是此前攻势一直碾压对手、整体实力超强的美国女足,在触手可及的冠军奖杯面前也变得谨慎起来。荷兰女足同样如此,首先立足防守,这样的关键比赛,能做到先不丢球总没有错。

比赛的上半场有些沉闷,胜利的天平在下半场开始向美国女足倾斜,先是摩根被踢倒获得点球,拉皮诺埃

主罚命中,接着第拉韦尔带球突入对方禁区,射门得手。此后美国队众志成城,把2:0的比分保持到终场。

女足运动开展至今,美国女足的强大给人留下深刻印象。美国女足8次参加世界杯,全部打进4强,最差成绩是季军。今年是她们第五次晋级决赛,第四次拿到冠军。美国女足的成功,在于她们有庞大的“金字塔”,依托校园人才培养体系,大量女孩子参与到足球运动中来。

统计数据显示:美国女足运动员的注册人数超过180万,德国女足运

动员的注册人数超过100万,本届世界杯淘汰中国女足的意大利女足运动员的注册人数也超过2万。而中国女足,据相关机构统计,运动员的注册人数不超过2000人。

1999年女足世界杯上,中国队是一支能与美国队争夺冠军的球队。2019年,中国女足在小组赛中惊险出线之后,淘汰赛上遭遇强敌意大利队,尽管中国女足竭尽全力,依然没能再进一步,第七次杀入世界杯决赛圈,却首次被挡在8强门外。主帅贾秀全在球队失利后表示:“不要沉浸在过去的

荣耀中,要通过世界杯看到差距。”

的确,在过去的10多年间,中国女足的水平不断下滑,欧洲各国女足的水平则普遍提升。今年3月17日的一场西班牙女足联赛,有6万余名球迷到现场观看比赛,一举刷新世界女足俱乐部赛事现场观众数纪录。当欧美女足的发展进入快车道,国内女超联赛缺乏吸引力,已是不争的事实。联赛体系扎实,才有强大的国家队,本届女足世界杯被看作女足运动发展的风向标,中国女足的未来之路如何走,需要重新定位。

2019全国田径锦标赛首日比赛  
辽宁选手摘得两枚银牌

本报讯 记者李翔报道 7月8日,2019全国田径锦标赛在沈阳市奥体中心体育场揭幕。辽宁跳远选手张耀广夺得银牌。

不久前,张耀广在瑞士跳出8.29米的个人赛季最佳成绩,这让他成为本次比赛的夺冠热门。不过,比赛当天天气有些闷热,这让所有选手都显得不够兴奋,张耀广直到第三跳才跳出8.01米,反超八一南昌队选手黄常洲的8.00米。最后3跳成为张耀广和黄常洲之间的对决。在第五跳,黄常洲跳出8.15米,把压力扔到张耀广一边。张耀广在最后一跳奋力一跃,将成绩提高到

8.03米,最终收获银牌。

张耀广的成绩不是他真正实力的体现。“今天天气有点闷,影响到我的状态,没能发挥好。”赛后接受采访时张耀广表示,“其实第一跳的时候感觉是最好的,可惜没控制住,犯规了。最后几跳想发力,但是已经没有办法发力了。”在7月8日上午进行的男子标枪比赛中,受到脚踝伤势困扰的辽宁选手赵庆刚以78.97米夺得亚军。这样,辽宁田径队在2019全国田径锦标赛首个比赛日以两枚银牌的成绩收官。

图为辽宁选手张耀广在跳远决赛中。 本报记者 孙海涛 摄

首秀拿下19分 潜力大球商高  
张镇麟会是辽篮未来的小前锋吗?

本报记者 李翔

7月8日,在辽宁男篮与美国加州淘金者队的热身赛中,张镇麟备受关注。他在这场首秀中拿下19分,表现出极佳的运动天赋和篮球智商。

在首节比赛还有5分钟结束时,张镇麟出场。他先是凭借良好的大局观,助攻卫猛扣篮得分。随后,张镇麟晃开防守球员双手灌篮,掀起当晚比赛的小高潮。

经过在美国的5年训练,张镇麟

的肌肉线条非常饱满,在与美国球员进行身体对抗时并不吃亏,这种能力在同年龄段的国内球员中极其少见。虽然这仅是张镇麟随辽篮一线队训练后参加的首场比赛,但他在场上能与队友默契协作,完成战术配合。

尽管张镇麟还不到20岁,却表现出与年龄不符的成熟。比赛中也有这样一个细节:在防守中,丛明晨与对方10号福特的动作都比较大,裁判将两

人分开后,福特伸出手来主动示好,丛明晨却走开了,旁边的张镇麟赶紧过来握住福特的手。

当然,张镇麟毕竟还很年轻,个人的持球进攻能力还不足以与他的核心打法相匹配,另外投篮时机的掌握和命中率仍有待提高。但总体来看,张镇麟确实是辽篮未来小前锋位置的理想人选。在接受采访时,张镇麟非常谦虚:“这场球我表现还不错,可能是

因为我一直在美国学球,比较适应对手的风格。”

谈到未来,张镇麟表示:“我觉得应该分两步走。第一步要把大学读完,在美国打几年球,获得好成绩。然后再往上走,开始职业生涯。”在美国读完大学后,张镇麟是否会回到辽篮?“如果能够加盟辽篮的话,我会非常开心,毕竟这是我家乡的球队。”张镇麟很肯定地回答。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

## 巴西队夺得美洲杯冠军



7月8日,在巴西里约热内卢举行的2019美洲杯决赛中,东道主巴西队以3:1战胜秘鲁队,获得冠军。这是巴西队在颁奖仪式上庆祝。

新华社供片

## 心没散的辽足还要继续拼

本报记者 黄岩

先是王皓受伤,再是熊飞受伤,守门员穆芊羽也是带伤打完全场。在刚刚结束的这轮中甲比赛中,辽宁沈阳宏运队在主场艰难拿到平局,虽然积分和排名依旧不理想,但队员们至少还能咬紧牙关。辽足主教练臧海利赛后表示:“队员们心没散,这是最宝贵的。”

主力中卫王皓在赛前适应场地时突然受伤,只能临时从首发名单中撤下,由替补中卫陈鹤伟顶替,球队的部署完全被打乱。好在,到了比赛中,辽宁队球员确实“拼”字当头,每球必争。当比赛进行到第33分钟时,为争夺来球,辽宁沈阳宏运队的后卫熊飞、守门员穆芊羽以及贵州恒丰队前锋狠狠撞到一起。熊飞是正面防守,导致面部受伤较重,现场经过队医简单

治疗后,熊飞第一时间被送往医院接受进一步检查。经过医院诊断,熊飞右侧嘴角有两处贯通伤,医院为熊飞受伤的部位缝了40余针。穆芊羽带伤作出多次关键补救,比赛结束后去医院治疗,面部受伤部位缝了6针。

如果想保级成功,不踢附加赛,接下来的几场比赛相当关键。下轮比赛,辽宁队将在主场对阵南通支云队,拿分的机会必须抓住。如果能取胜,辽足虽然依然排在倒数第二,但是与倒数第四的差距会缩小!

不过,熊飞肯定缺阵,王皓、穆芊羽、张延军、孙兆靓、宋琛、古斯塔沃都不同程度存在伤病,辽足的综合战斗力严重受损,能做的只有继续咬牙坚持。



辽宁队球员穆伦加(右一)突破贵州恒丰队防线。 本报记者 孙海涛 摄

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

## 招标公告

项目全称:普兰店营区宿舍楼修工程;

项目地点:大连市普兰店区;

招标规模:整修宿舍2栋,面积5341平方米;

合同估价:180万元;

报名截止时间:2019年7月12日17时。

详询军队采购网([www.plap.cn](http://www.plap.cn))。

联系人:高助理

电话:17304100530

联系人:马助理

电话:18644733033

中国人民解放军65316部队  
2019年7月4日

## 招标公告

项目全称:31698部队锦州营区“十二五”营区基础设施续建工程;

项目地点:辽宁省锦州市太和区;

招标规模:1个标段,合同估价3400万元;新建军官公寓及新建招待所7210平方米,装修俱乐部4029平方米,整修营连宿舍及食堂48507平方米(以有水房间整修为主),新建阳光板晾衣房1304平方米,砌筑围墙600米,铺设道路及场坪31613平方米,新建营门1个,营区供水设施改造,改造加油站1个,新建车辆洗消平台8座。

投标报名截止时间为2019年7月10日17时。

详情请登录军队采购网 <http://www.plap.cn> 查询。

联系人:王洋  
电话:18642873610  
0416-2686331

中国人民解放军31698部队  
2019年7月4日

## 招标公告

项目全称:驾驶场地建设工程;

项目地点:大连市瓦房店市;

招标规模:建设水泥和沙石场地,面积约1万平方米;

合同估价:约120万元;

报名截止时间:2019年7月16日17时。

详细情况请登录军队采购网([www.plap.cn](http://www.plap.cn))查询。

联系人:刘科长

电话:17616676678

联系人:郁助理

电话:17616665858

中国人民解放军65316部队  
2019年7月8日

## 通知

清原宏印矿业有限公司 2019年

6月25日在辽宁日报刊登的临时股

东会会议通知:于2019年7月11日9

时在公司会议室召开临时股东会

会议,因股东原因,取消此次临时股东

会会议。

特此通知

公司执行董事:刘建全

清原宏印矿业有限公司  
2019年7月9日

沈阳仲裁委员会  
公告

沈阳智宏投资管理有限公司(有限合伙):

本会受理申请人周宪庄诉你公司合伙协议纠纷一案[(2019)沈仲字第19112号],现依法向你公司公告送达仲裁答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书、仲裁规则及仲裁员名册等。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。提交答辩书与仲裁庭组成方式及仲裁员选定书的时间为公告送达期满之日起15日内。领取组庭通知书、开庭通知书时间为答辩期满之日起5日内。提交证据材料时间为公告期满之日起30日内。并定于提交证据材料期满之日起第8日上午9时(遇法定节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭审理,逾期则依法缺席裁决。本会地址:沈阳市沈河区八纬路23号,邮编:110014,电话:024-22707899。

沈阳仲裁委员会  
2019年7月9日

## 遗失声明

▲吴景海取暖费发票丢失,发票代码:2100164320,票号:09647796,特此声明。

▲吴景海取暖费发票丢失,发票代码:2100164320,票号:09647797,特此声明。

▲沈阳行之捷汽车租赁有限公司(912101063131375265)增值税普通发票遗失,发票代码:021001800104,号码:59338598—59338602,声明作废。

▲葫芦岛市龙港区富都我乐橱柜商行个体工商户营业执照正本不慎丢失,注册号:211403602268490,声明作废。

▲葫芦岛市龙港区富都我乐橱柜商行个体工商户营业执照副本不慎丢失,注册号:211403602268490,声明作废。

## 寻人启事

陈家龙 寻找女儿陈华,身份证号:2101051979××××2228,请速联系。

## 中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司(以下简称“我公司”)已在淘宝网发布了对大连中益置业有限公司及大连万城控股集团有限公司等两家债权资产以网络竞价方式组包整体进行公开处置的公告,竞价时间为2019年7月17日10时起至2019年7月18日10时止(延时的除外)。现公告如下:

一、债权资产情况:

1.截至2018年8月20日,我公司拥有对大连中益置业有限公司的债权为人民币64566.95万元,其中本金余额为63000.00万元,利息为1566.95万元。保证及抵押贷款,保证人为黎细荣、张新敏、曾文城、张美玉,抵押人为大连中益置业有限公司。抵押资产为位于辽宁省大连市金州区光明街道胜利路7A~F号的12273.25平方米235套公建、位于辽宁省大连市金州区光明街道胜利路3号1单元的2042.03平方米42套公寓、位于辽宁省大连市金州区光明街道胜利路7A~F号的117073.10平方米房屋(二顺位抵押)。质押资产为大连中益置业有限公司100%股权。

2.截至2018年8月20日,我公司拥有对大连万城控股集团有限公司的债权为人民币9300.17万元,其中本金余额为9195.88万元,利息为104.29万元。保证、抵押及质押贷款,保证人为大连万城物业管理有限公司、大连万城传媒有限公司、大连万城商业管

理有限公司、大连富城置业有限公司、曾文城、张雨华,抵押人为大连中益置业有限公司,质押人为大连万城控股集团有限公司、曾文城。抵押资产为位于辽宁省大连市金州区光明街道胜利路7A~D号的12273.25平方米235套公建、位于辽宁省大连市金州区光明街道胜利路3号1单元的2042.03平方米42套公寓、位于辽宁省大连市金州区光明街道胜利路7A~F号的117073.10平方米房屋(二顺位抵押)。质押资产为大连中益置业有限公司100%股权。

三、对交易对象的要求为:中国境内具有完全民事能力、支付能力的法人组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

四、参与竞买方式:报名和竞价均通过网上进行,竞买人请按照淘宝网《资产处置竞价流程》及网络竞价页面提示,使用淘宝账户(经支付宝实名认证)进行报名并参与竞买。请购买人仔细阅读标的债权网络竞价页面内容尤其《竞买须知》。竞买人可通过登录淘宝网→司法拍卖→资产交易→金融资产→中国华融大连市分公司进入标的债权竞价页面。2019年7月17日10时0分起的24小时内,此竞价入口为唯一指定入口,通过其他竞价平台报名或参与竞价均视为无效操作。

五、处置底价:49500万元,竞买保证金:4950万元。

六、咨询时间与联系方式:自本公告发布之日起至2019年7月16日17时止(节假日除外)接受咨询。

咨询电话:0411-83703837,联系人:陆先生,地址:辽宁省大连市西岗区更新街51号,邮编:116011。

本公告内容仅供参考,两户债权资产及竞价等相关事宜以淘宝网络竞价页面内容为准。

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司  
2